Matematik Degerlendirme Testi

Soru igareti yerine hangi sayi yazilmalidir?

A) 20 B) 10 C) 30

2) Asagida verilen islemlerden hangisi
dogrudur?

A) 40-20 = 30
B) 50-10 = 30
) 40-10 = 30

Aslanlar ile kaplanlarin yapmis oldugu
futbol maginin sonucu yukarida
verilmistir.

Kaplanlar magi kag farkla kazanmigtir?

A) 30 B) 10 C) 20

4) Hangi islemin sonucu en azdir?

5) o Yanda verilen
7 onluk 0 birlik islemin yan yana
_ 2 onluk 0 birlik yazilisi hangi
secenekte dogru
verilmistir?
A) 72-20 B) 27-70 C) 70-20

6) Cantanin fiyati toptan

kac & fazladir?

A) 20 v

B) 60 &

C)404%

7) Yanda verilen
- ¢ikarma isleminin
sonucu kactir?
Onluk | Birlik Onluk | Birlik
A) 13 B) 11 C) 12

8) Bir kiimeste 20 tavuk
ve 10 civciv vardir.

Kimesteki tavuklar civciv-
lerden ne kadar fazladir?

A) 10 B) 20 C) 30
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Soru isareti yerine

hangi sayi
N\ / azilmalidir?
(30 ]-(20] '
\
A) 20 B) 10 C) 30

10) Asadidaki 6grencilerin hangisinin yapmis
oldugu islemin sonucu yanhstir?

A) 30 - 10 = 20
B)@ 40 - 10 = 30
C) 20 - 10 = 20

40 yas
11) Annesi kizindan kac yas

bilyiktiir?

10 yas -

A) 30 n

B) 40 }‘

C) 20

- e - v

12) Yandaki islemin sonucu @G _
N i )
kactir?

A) 40
B) 30
C) 20

13) Yandaki sekilde f ) 1
zihinden cikarma L >0 b 4 30 A B ]
islemi yaptigimizda ( 20 ] 10 A]
HA@yeine L L J
hangi sayilar ® |20
yazilmalidir? —

H A ©
A) 20 10 30
By 20 30 10
C) 10 20 30

14) 2 deste kalem,
1 dlizine kalemden
kag fazladir?

A) 6 B) 10 C)8

15) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en
klguktdr?

A) 40 - 20 =?
B) 40 - 30 =?
C) 50 - 30 =?
9 [so]-[20])70]- [20]
N Y N W

Soru isareti yerine hangi sayi yazilmahdir?

A) 10 B) 40 C) 60
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